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Megkérem szépen a csíkszeredai polgármester urat, hogy jöjjön el a 
Szív utca 4-es számú garzonhoz, hogy megnézze, mi megy végbe ott. 
Az ABC helyett egy nagy nyári kert lett, amibe mi, lakók nem egyez-
tünk bele. A zöldövezetből beton keletkezett, a cigarettát felbontják, 
az italt kinyitják, a diákok elhelyezkednek a bejárati lépcsőre, és ott 
köpködnek. Meg szeretném kérdezni, még meddig kell hallgatni a 
mocskoskodást, és miért nem lehet ezen segíteni? Odajutottunk, 
hogy rettegve járkálunk a lépcsőházban, a részegek kötnek bele a 
lakókba, törnek-zúznak. Kérjük, vizsgálják ki, hogy mekkora terüle-
tet használhatnak, nézzenek utána és intézkedjenek, mert nagyon 
elfajult a helyzet. Maradok tisztelettel

Ismeretlen 

Kérek egy rongyot, hogy töröljem le a port s a piszkot erről a dinnyé-
ről – kérte előttem az egyik vásárló a csíkszeredai P... áruházban az 
egyik egyenruhás alkalmazottat. Ha nem tetszik, vegyen egy tasakot 
és rakja abba – volt a kioktató felelet. Hát ezt nevezem civilizált 
kiszolgálásnak a XXI. században! S akkor a tiszta ruhában levő vevő 
magához kell ölelje a poros/sáros dinnyét, s mehet vele haza, vagy 
teheti be a kocsijába, ahol szintén összepiszkol vele valamit. Ez a 
helyzet – sajnos – még sok árucikkel, hogy ne is említsem a borvizes 
üvegeket, amelyek szintén állandóan porosak. 

Köz-ügyes

Csak a pálfalvi tanácsnak és polgármesternek szeretnék egy fontos 
dolgot jelezni. Delnén a templom mögötti (papilak előtti) villanyosz-
lopon levő égő már hetek, mindjárt hónapok óta nem ég. Vaksötét 
van az utcában, ez főleg annak gond, aki délutáni váltásban dolgozik, 
és busszal közlekedik. Az égő megvilágította az egész falubejáratot, 
a főútról bemenet az egész utcát, most meg sötétben, tapogatózva, 
félve kell hazabotorkálni. Csak egy kis figyelmességet kérünk, mert 
mi is a községhez tartozunk. Köszönöm előre is, ha netalán meghall-
gatnak, és esetleg segítenének is e problémán.

Egy delnei lakos

Azo kat az üzeneteket je len tet jük meg, esetenként rövidítve, ame lyek kö zöl he tõ nyel ven 
íród tak, sze mé lyi sé gi jo go kat nem sér te nek, a köz fi gyel mé re ér de me sek. Szer kesz tõ-
sé günk nem vál lal fe le lõs sé get az üzenetek tar tal má ért, a kül dõk te le fon szá ma it nem 
je gyez zük.
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KÖNCZEY ELEMÉR: ELLENÁLLÓ
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A skótot meglátogatja otthoná-
ban egy ismerőse. Mikor belép a 
szobába, az az első szava:
– Rémes, milyen hideg van nálad.
– Bocsáss meg – mentegetőzik 
a skót –, de nem tudtam, hogy 
jössz, és ezért csak ... (poén a 
rejtvényben).

Látogatóban

Egy szőke és egy barna hajú nő a híradót nézi, amiben éppen egy nő 
öngyilkosságra készül.
Azt mondja a barna: 
– Fogadjunk 5000 Ft-ba, hogy leugrik!
– Oké – feleli a szőke – rendben.
Eltelik egy kis idő, a nő leugrik. 
– Itt a pénz – mondja a szőke.
– Nem, nem fogadhatom el, én már láttam ezt a déli kiadásban, és 
tudtam, mit fog csinálni.
– Tedd csak el nyugodtan, én is láttam, de nem hittem volna, hogy még 
egyszer megteszi.

Vicc

Tele van energiával, szellemi teljesít-
ménye irigylésre méltó. Bátran tűzzön 
ki magának új célokat, majd kezdje el 
kidolgozni a sikerekhez vezető utat!

Bonyolultan alakul a napja, nehezen 
találja a lelki egyensúlyát. Keresse az 
optimista emberek társaságát, csak ek-
ként nyerheti vissza az önbizalmát!

Fókuszáljon a kötelezettségeire, de a 
személyes viszonyait se hanyagolja el! 
Kellemes élményekben lehet része, ha 
felélénkíti régebbi kapcsolatait.

Könnyelműen ítélkezik egyes kérdések 
felett, nézeteit pedig tapintatlanul adja 
elő. Változtassa meg a magatartását, 
mielőtt még elfajulna a helyzet!

Rendkívül nyitott, és fogékony az új dol-
gokra. Arra viszont vigyázzon, hogy az 
információk nehogy tévesek legyenek! 
Vegye fontolóra a részleteket!

Ma bárhogyan is alakulnak a hivatás-
beli teendői, tartson ki az elvei mellett, 
illetve hallgasson a megérzéseire! Dön-
téseiben mindig legyen tárgyilagos!

Bizonytalannak érzi magát, ezért kerülje 
azon helyzeteket, amelyekben döntése-
ket kell meghoznia! Fogadja el a tanácso-
kat, és hagyja másokra az irányítást!

Ne keveredjék vitás ügyekbe, és óva-
kodjék attól, hogy békebírónak álljon 
ellenségeskedő felek közé! Most képte-
len pártatlanul megítélni a helyzetet.

Eredményes napra készülhet, a mun-
kálataival gyorsabban célba ér, mint 
ahogyan azt remélte. Használja ki ma-
ximálisan ezt a kedvező időszakot!

Komplex feladattal bízzák meg, melyre 
nehezen talál megoldást. Közelítse meg 
a problémát minden irányból, majd kérje 
ki a munkatársai véleményét!

Komoly lépéseket tehet a siker felé, 
amennyiben képes lesz szakítani a 
sztereotípiákkal. Kockáztasson, és folya-
modjon újszerű megoldásokhoz!

A kiszámíthatatlan megnyilvánulásával 
sok galibát okoz a környezetében élők-
nek. Változtasson kissé a hozzáállásán, 
és tevékenykedjék a háttérből!
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Köszöntjük Csaba nevű olvasó-
inkat, valamint mindazokat, akik 
ezen a napon ünneplik születés-
napjukat.
Szombaton az Apollónia, va-
sárnap az Ellák nevűek ünneplik 
névnapjukat.
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Tapasztalattal 
rendelkező 

kőműves és ács 
szakembert 

keresünk építőipari 
munkálatok önálló 

elvégzésére 
csoportvezetőként.
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